



防止上当,教你一个万能“识骗公式”

2023无锡反诈广场舞大赛惠山赛区举行

10月14日下午,“同心筑盾 全民反诈”2023无锡反诈广场舞大赛惠山赛区在惠山区洛社镇张镇桥村委南侧张镇小游园广场举行。据了解,惠山赛区共11支队伍报名参赛。现场,选手们伴随着欢快的曲调、朗朗上口的反诈歌词激情舞动。无锡市公安局惠山分局反诈宣讲员张沁颖还为现场观众剖析“识骗公式”,帮助居民辨识骗局,避免上当。

“广场舞与反诈宣传相结合,旨在通过群众喜闻乐见的广场舞,让反诈宣传入脑入心,提高中老年群体的防范意识。”此次活动由无锡市委政法委、市公安局、市总工会、市妇联、中国人民银行无锡市分行主办,无锡市公安局惠山分局、惠山高新区(洛社镇)、无锡市广场健身舞运动协会、现代快报+·ZAKER无锡承办,无锡佳士洁口腔特别支持。

陈敏/文 尤力庭/摄

现场剖析“识骗公式”

“今天,我给大家一个万能‘识骗公式’,人物是无法确定准确身份的人;沟通工具往往是电话、短信、网络,就是见不到真人;要求你汇款或者转账,只有人物、沟通工具、要求三个要素对应上,毫无疑问就是诈骗!”现场,无锡市公安局惠山分局反诈宣讲员张沁颖为现场群众带来反诈宣讲。

张沁颖告诉现代快报记者,活动现场中老年人比较多,他们手头往往有一定积蓄,但防备意识不强,“针对该群体的特点,我在反诈宣传中重点介绍了虚假投资理财类、‘诈骗之王’刷单类、冒充身份类三种主要诈骗形式,一一剖析该类型诈骗的惯用套路和沟通话术,让中老年人慧眼识别、避免上当受骗。

“智联世界,融合赋能”全媒体新闻行动

探寻无锡物联网创新脉搏

2023世界物联网博览会召开在即,近日,“智联世界 融合赋能”全媒体新闻行动启动,媒体代表们来到中科德芯、芯享信息科技、智驰华芯(无锡)传感科技、无锡电力北斗综合示范区、上汽大通无锡分公司、台创园、优奇智能科技等地实地采访,探究无锡这座物联之城的独特魅力。

2023世界物联网博览会将于10月20日至23日在无锡举行,本届物博会以“智联世界 融合赋能”为主题,围绕“打造世界级物联网产业集群”“物联网赋能制造业数字化转型”两条主线,聚力打造集高端论坛、展览展示、前沿对话、成果发布、生态链接、场景体验等于一体的物联网领域国际盛会。

全媒体新闻行动第一站来到了无锡中科德芯感知科技有限公司。总经理刘大福向记者介绍,中科德芯致力于红外光电感知技术,以服务国民经济、传承航天科技为使命,秉承“红外感知世界”的理念,发



惠山区第一名拿到晋级卡

宣讲最后,张沁颖还特别提醒现场观众,特别是中老年人一定要保护好自己的“两卡”,即手机卡、银行卡,不要为了所谓的蝇头小利做工具人帮忙刷单暴露个人账户信息。她表示,反诈广场舞比赛非常好,通过群众喜闻乐见的广场舞,反诈知识能更好地入脑入心,提醒更多人提高警惕避免上当。

舞蹈成重要反诈宣传力量

“反诈题材的广场舞,既能健身又有宣教意义,我们今年一直在跳!”比赛现场,洛社镇正明社区姐妹花舞蹈队带来广场舞节目《警民携手防诈骗》,通过快板和广场舞形式,将反诈知识贯穿其中。队长徐美丽告诉现代快报记者,身边陆续有人上当受骗,舞蹈队在派出所和社区号召下就开始创排反诈主题的广场舞等文艺作品,在社区小剧场演过好几场。

“这次得知市里组织反诈广场舞大赛,就立即报了名。”徐美丽说,“我们姐妹花舞蹈队是正明社区成立时间最长的舞蹈队,目前队员平均年龄超过60岁,跳反诈广场舞,不仅能健身强体,而且能帮助提高警惕、捂牢‘钱袋子’,我们舞蹈队至今从没一个人上当受骗过!”

据介绍,此次反诈广场舞大赛采取“8+1”的形式开展,在各市(县)区分设8大分会场,结合反诈宣讲开展反诈广场舞比赛,分会场的每场活动现场直接产生1支进入总决赛的队伍,参加全市总决赛,决出冠亚军各1名。据无锡市广场健身舞运动协会介绍,惠山区报名非常火爆。

全民反诈,无锡无诈。今年以来,无锡公安全力以赴投身反诈斗争,以防为先、以打为要、以治为本,全面发起破案打击“天网”、反诈宣传“心盾”两大专项行动,全市警情案件、破案打击质态、全民反诈意识、公安整体实力实现“一降三升”,上半年全市反诈宣传知晓率排名全省第一。

展红外光电材料与器件核心技术,推动相关技术成果转化与产业化。

智驰华芯(无锡)传感科技有限公司是一家专注智慧水利的高科技企业,其产品被广泛应用在长三角、珠三角、成渝经济圈、长江流域、京津冀和新疆等区域,主要应用场景有城市管网排水信息化、灌区信息化和水位监测等。智驰华芯总经理胡国俊表示,之所以选择公司落户无锡,是因为无锡物联网产业链齐全,上下游供应链完善,且创新人才集聚。

在无锡电力北斗综合应用示范区,记者们通过一面大屏,清楚看到全省电力北斗地基增强系统基准站的具体分布和实时运行情况。切换至无人机自动巡检界面,即刻能看到电力线路情况。目前,示范区内建有北斗综合服务平台、基准站网型优化、服务监测和短报文服务等4项基础设施,基于北斗技术开设了北斗车载终端智能化巡视等8大类应用场景。

高质量发展的农业是什么样子?锡山农业园“无人化”农场位于无锡市锡山区太湖水稻示范园内,规划使用田块面积约500亩。“无人化”农场应用智能农机装备与技术,实现农业生产精准化、信息化、智能化作业管理。该项目把北斗高精度定位、高精度智能控制、天地一体化测控等农业物联网技术,结合高端农业装备、优质高产稻麦品种、精准栽培等现代技术,形成整套无人作业高产高效稻麦种植体系。

令人赞叹的还有AI科技企业。无锡优奇智能科技有限公司,是一家集产品、系统与服务为一体,致力于以“AI+机器人”和自动驾驶技术推动物流无人化变革的科技创新企业,依托自主研发的机器人操作系统和机器人核心控制器,该公司先后各类无人物流车,并通过搭配云平台信息系统,为客户提供一体化无人工厂、无人仓和无人配送解决方案。

尤力庭

新时代江苏道德模范与身边好人事迹巡演走进江南大学



活动现场 主办方供图

10月13日晚7点,由中共江苏省委宣传部、江苏省文明办、江苏省教育厅主办的“道德的力量”——新时代江苏道德模范与身边好人事迹巡演在江南大学拉开帷幕。本次巡演由江苏省广播电视台总台、江南大学、中共无锡市委宣传部、无锡市文明办、无锡市教育局承办,近千名江大学子现场观看。

巡演以党的十八大以来江苏涌现出的道德模范与中国好人事迹为素材,运用歌舞、快板、朗诵、戏曲等艺术形式,展现钱七虎、周维忠、邱海波、李爱云、叶聪等先进典型的感人事迹和崇高精神。本次巡演是走进省级以上文明校园(高校)的第十三场演出,融入更多年轻元素,是一堂特殊的大学思政课。

“全国道德模范提名奖”获得者叶聪,“江苏省道德模范”蔡定峰、何光华、俞斌,“中国好人”黄国斌、缪梅清、徐启原,“江苏好人”宋乐、马强、曹娟、瞿雪峰等道德模范、身边好人来到现场,接受大学生们送上鲜花,与在锡高校思政课教师代表、江大学子们共同参与这堂特殊的思政课。

据悉,10月18日巡演将继续走进扬州大学。“道德的力量”——新时代江苏道德模范与身边好人事迹巡演活动,旨在用美德之光引领大学生争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,不负时代,不负韶华,为谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章贡献青春力量。

陈敏

铁块直插大脑,医生妙手救人

一场突如其来的车祸致铁块穿破眼眶直入大脑,差一毫米便损伤大血管,神经外科专家以精湛技术成功挽救一条年轻生命。“是你们救了我的生命,千言万语道不尽感谢。”近日,一名患者出院时,连连向无锡市第二人民医院(江南大学附属中心医院)神经外科医护人员道谢。得益于神经外科专家精湛的技术,遭遇车祸重伤的患者才能从死亡线上被救了回来。

37岁的小陈开车时发生事故,人被弹出汽车后重重砸到墙上。更加不幸的是,那面墙上的一个废弃的铁块,正好穿透小陈右眼,他当即失去意识,满头满脸都是鲜血,被送入市二院急诊抢救室。

急诊医生为患者做了检查后发现,患者为开放性颅脑损伤、多

器官挫伤、鼻泪管损伤、眼球损伤、颅底骨折、脑挫裂伤,铁块穿破患者眼眶后壁和硬脑膜,进入脑组织,随时有生命危险。

神经外科主任王清接到急诊通知后立即赶往急诊抢救室,并协同眼科和耳鼻咽喉头颈外科一起会诊。

王清主任医师为患者安排了血管造影,发现扎入大脑的铁块就在颅脑重要血管周围,差一毫米就会损伤大血管造成脑出血。患者情况危急,为及时挽救患者生命,王清带领刘飞和周王琛等团队医生,根据患者的病情,为患者制定了完善的手术方案。

术后,患者没有出现颅内感染和出血的情况。在医护人员的精心治疗和照顾下,患者已顺利出院。

朱鲸润 杨慧玲

双色球一周回顾(10月8日-10月14日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖31注,单注最高奖金668万多元,单注最低奖金619万多元;二等奖开出475注,单注最高22万多元,最低7万多元。在此期间,无锡购彩者收获21注二等奖,其中20注中奖彩票出自江阴

市双牌二村46幢502,编号为32020653站点;1注出自江阴市长泾镇南国菜场63-2号32023629站点。双色球2元可中1000万。高艺

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY